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Tereza Litošová si jako většina 
holek půjčovala kosmetiku od 
maminky. „Spíše než líčení to byly 
krémy a spousta věcí na vlasy, 

různé balzámy. Když už jsem měla věk na vý-
raznější třeba make-up, pořídila jsem si svůj 
vlastní. Velmi rychle jsem měla kosmetiky 
víc než mamka a teď je to tak, že občas stu-
duje, co mám nového,“ prozrazuje.

Práci kosmetické poradkyně Tereza 
okoukala od sestřenice. „Nosila mi katalogy, 
líbilo se mi prohlížet je, zkoušet vzorečky, 
dokonce jsem sepsala i pár objednávek,“ 
vzpomíná a dodává: „To mi bylo čtrnáct. 
A po setkání se sponzorkou Oriflame jsem 
měla jasno – řekla jsem mámě: chci to dě-
lat! Ale protože jsem byla moc mladá na 
registraci, tak jsem poprosila mamku, aby se 
zapsala místo mne. Nejdřív se jí to nelíbilo, 
nesouhlasila, ale když jsem nabídla, že mi 
má strhnout registrační poplatek z kapesné-
ho, přesvědčilo ji to a dala mi šanci.“

PENÍZE? O TY NEJDE!
Skočila do práce naplno: „Nešlo mi o vy-

dělávání peněz, ale prostě mě přitahovala 
změna, připadala jsem si důležitě, ostatní 
holky se po škole bavily, chodily nakupovat 
nebo ven, ale já najednou měla schůzky, jez-
dila pro zboží, pořád se něco dělo.“ Tereza 

v červnu dokončila třetí ročník gymnázia, 
souběžně stále pracuje pro značku Oriflame. 
Zbývá jí čas i na nějaké koníčky? „Práce je 
můj velký koníček, zabírá většinu volna, ale 
moc mě to baví, hlavně komunikace s lidmi, 
poradenství, různé akce, které Oriflame po-
řádá. Udělala jsem si vizážistický kurz, ráda 
líčím a učím ženy, jak se zkrášlit. I já se učím 
nové věci, když se v katalogu objeví zajíma-
vé novinky, klientky se mne ptají na všechno 
možné, jak to vlastně funguje, odkud pochá-
zejí jednotlivé složky, studuju podklady, aby 
mě nezaskočila žádná otázka.“ Určitě ji do-
káže odpálit se stejnou jistotou jako míček, 
který přiletí na tréninku. Softball je totiž dal-
ším překvapivým koníčkem drobné Terezy.

JEDEN DEN MODELKOU
Vedle vysněné práce nabídla značka Orif-

lame Tereze i šanci proměnit se na jeden den 
v modelku. „Nechat se nalíčit, učesat a oblék-
nout a pózovat fotografovi je zábava. Jenom 
se mi zdá, že na těch fotkách vypadám úplně 
jinak než ve skutečnosti, jsem zvědavá, jestli 
mě na nich někdo pozná,“ směje se. Cílevědo-
má slečna chce po dokončení gymnázia stu-
dovat vysokou školu zaměřenou na společen-
ské vědy: „Kdyby to vyšlo bude mě Oriflame 
doprovázet i na univerzitu, práce kosmetické 
poradkyně se nechci vzdát.“ 

ŘEDITELKOU
v sedmnácti

Tahle slečna dokonale mate 
tělem. Vypadá jako obyčejná 
středoškolačka, která se zajímá 
jen o módu a kluky, ale když 
zazvoní telefon, promění se ve 
výkonnou organizátorku. Hned 
je jasné, jak se jí podařilo 
stát se v sedmnácti nejmladší 
direktorkou firmy Oriflame.

Oblíbené kousky 
od Oriflame
 „Je těžké vybírat, mám ráda spoustu věcí. 
Třeba pečující olej z řady Swedish Spa 
nebo univerzální kelímek, bez toho se 
neobejdu a taky jsem ho naučila používat 
všechny okolo. Voním se květinovou toalet-
ní vodou Eclat Women, je klasická i mo-
derní zároveň. 
Pravidelně používám zklidňující denní krém 
Optimals Nutricalm. Co mám právě teď 
v kabelce? Řasenku Wonderlash, často si 
ráno líčím řasy až v autě. A rtěnku s leskem 
Powershine, která se na puse třpytí přesně 
akorát.“
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